

Ödåkra Byaförening

Styrelse-och arbetsmöte

Tid: 2016-05-03 19.00 -20.30

Plats: Scoutlokalen

Närvarande: Tove Haugen Pihl, Arne Svensson, Eva Carlsson Nagy, Eva Zander, Robert Malmsjö, Rolf Pihl, Valto Pedersen, Ronny Narvell, Lars-Åke Jönsson



Anteckningar.

1. Mötet öppnades av Eva Z

2. Dagordningen fastställs.

3. Tillbakablick på anteckningar från årsmötet

Stadgarna för ÖRF-stipendiet behöver ändras eftersom föreningen bytt namn. Detta måste göras vid ett medlemsmöte. Föreningen kallar till medlemsmöte den 7 juni via mejl. Eva Z tar kontakt med Björn för att få hjälp med att skicka ut kallelse till medlemsmötet.

4. Aktiviteter

Genomförda:

Duvestubbedagen 10 april – inkomst 4159 kr, allt fungerade bra och vädret var bra.

Byalagsmöte på Stadsbyggnadskontoret – bra information

Valborgsmässofirande 30 april, mycket folk och bra stämning

Kommande:

Veteranbilsrally – Blir inget stopp i Ödåkra endast i Fleninge. Leif informerar om tankarna

Ödåkradagen – göra någon aktivitet kring hur bullerskydd skulle se ut?

5. Medlemsläge och ekonomi

226 hushåll, 49273 kr i kassan

6. Vad händer med folktandvårdens lokal?

Inget nytt

7. Björns flygblad. Dela ut på fler ställe?

Vi tar det på nästa möte.

8. Att ta upp på nästa möte

Ny mejladress, logga, hemsida och förteckning på kontakter som behöver info om namnbytet.

Flygblad för utdelning

9. Övriga frågor.

De som har möjlighet: Gå in på loggomaker och gör förslag till logga. Skicka ut till styrelsen för synpunkter och justeringar.

Nästa möte, blir medlemsmöte, tisdag den 7 juni 2016 kl 19.15

Vid anteckningarna

Eva Carlsson Nagy